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 Nørrebro, 24. september 2024 

 
Referat fra ordinært menighedsrådsmøde i Kingos Kirke den 24. september 2024. 
 
Deltagere: Elsebeth Lind, Søren Dalsgaard, Lars Dannemand, Andreas Madvig Struer, Johan Ebdrup Andresen, 
Daniel Solgaard, Helga Hede Henriksen, Anders Graversen, Dorte K. Eriksen (medarbejderrepræsentant). 
 
Afbud: Jens Christian Raabjerg Larsen, Per Damgaard Pedersen. 
 
Referent: Carsten Skovgaard-Holm. 
 
 
Referat i henhold til dagsorden: 
  

 
1. Indledning og bøn 

• Ved Johan Ebdrup Andresen. 
 

2. Gennemgang og godkendelse af dagsorden. Beslutning 

• Pkt. 6 udgår pga. Per Damgaard Pedersens fravær. 

• Dagsorden blev godkendt. 
 

3. Gennemgang af referat fra FU-24-08 20240910. Bilag. Beslutning 
● MR tog FU-referatet til efterretning. 

 
4. Meddelelser / Orientering fra  

4.1. Formand 

• Siden sidst har der været Valgforsamling. 
 

4.2. Næstformand / kasserer 

• Intet. 
 

4.3. Kontaktperson 

• Intet. 
 

4.4. Kirkeværge 

• Vi er ved at arrangere nyt møde med naboejendommen og arkitekt om kirkehaven. 
 

4.5. Præster 
Anders Graversen: 

• Der har været konfirmand-opstart med et hold på tre unge. 

• D.d. har der været samling i Kingos Kirke af internationale præster i København, med bl.a. 
planlægning af Store Bededags-arrangement. 

• Tak til MR for bevilling til kursus, som er gået i gang. 
 
Per Damgaard Pedersen 

• Fraværende. 
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4.6. Administrationschef 

• Projektet med udskiftning af alle kirkens nøgler er ved at blive færdiggjort i disse dage. 

• Der er planlagt provstesyn den 8. oktober. 

• Der er fraflytningssyn på Jagtvej 101 den 31. oktober. 

• Adm.chefen havde netværksmøde med de andre daglige ledere i provstiet mandag den 23.9. 
 

4.7. Medarbejderrepræsentant 

• Rigtig dejligt med ny kollega, Margit Ryhl Faber. 
 

5. Økonomi. Bilag. Beslutning 
5.1. Budget 2025. 

• MR besluttede, at der skal arbejdes videre efter de principper som udtrykt i bilag udarbejdet af 
kasserer Søren Dalsgaard. 

• Der fremkom forslag til at afsætte et beløb til mission blandt arabisktalende i sognet eller til 
noget socialt-diakonalt arbejde. 

• MR besluttede, at følgende persongruppe udarbejder det færdige budget, som skal endeligt 
godkendes ved næste MR-møde: MR-formanden, kassereren, administrationschefen, Sofie 
Gärtner og regnskabsfører Helle Worm, Skovbo Data. 

5.2. Revisionsprotokol og Revisionspåtegning i forbindelse med Årsregnskab 2023. Bilag 

• MR godkendte Revisionsprotokol og Revisionspåtegning. 
 

6. Kommentarer fra Per Damgaard Pedersen til de seneste måneders udvikling. Drøftelse 

• Punktet udgik. 
 

7. Præstesituationen. Drøftelse 

• MR drøftede følgende i en indledende samtale om sagen: 
o Der er ansættelsesstop i stiftet året ud af økonomiske grunde.  
o MR forventer, at der skal ske en ansættelse af ny sognepræst på 100 procent i det nye år.  
o Rimeligt, at det nye MR kommer til at tage ansvar for ansættelsesprocessen.  
o Processen er vigtig for resultatet.  
o Det er også vigtigt at gennemtænke profilen på en ny præst i forhold til bestemte målgrupper, 

f.eks. unge, ældre, studerende, internationale, forældre mv. 
o Det bliver nødvendigt med prioritering. 
o Vigtigt at inddrage staben i processen. 

 
8. Menighedsmøde den 8. september. Evaluering. Drøftelse 

• Følgende blev nævnt: 
o Godt, kort og præcist.  
o Godt, at der blev sagt noget om den aktuelle situation. 
o Fint, at der også var indslag fra Menighedssamfundet og Menighedsplejen. 
o Måske skal der ske en yderligere oplysning om organisation og struktur i kirken. 

 
9. MR-valget den 17. september. Evaluering. Drøftelse  

• Det forløb fint. 

• Skal vi overveje en 2-års valgperiode fremfor den nuværende 4-årige? 

• Det er vigtigt at overveje, hvordan vi får valget kendt og får nye kandidater til MR. 
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10. Valg er kirkebogsførende sognepræst 

• MR valgte Anders Graversen som ny kirkebogsførende sognepræst. 
 

11. Valg af underskriftberettiget. Beslutning 

• MR valgte kasserer Søren Dalsgaard som underskriftberettiget. 
 

12. Eventuelt 

• Der er koncert den 5. oktober med Arvid Asmussen. 

• Der er ”Religionernes Folkemøde” lørdag den 23. november i Nørrebrohallen. 

• Opfordring til at deltage i en Retten til Liv-demonstration på Nørreport station lørdag den 5. oktober. 

• Der er udsendt invitation til deltagelse i GLS (Global Leadership Summit) den 1. november. 
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Elsebeth Lind                         Søren Dalsgaard     
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Anders Graversen    Per Damgaard Pedersen    
 
 
 


